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CABAZES |   HAMPERS

ESTE NATAL, OFEREÇA EXCLUSIVIDADE E BOM GOSTO

O Natal é feito de momentos autênticos que duram para sempre nas nossas 
memórias. Um cabaz cuidadosamente selecionado e produzido manualmente, 
com qualidade e bom gosto, é uma boa forma de mostrar o apreço por quem o 
irá receber. Neste nosso catálogo, e após uma vasta pesquisa ao longo do ano, 
encontrará uma seleção dos melhores ingredientes e produtos com a qualidade 
que os nossos clientes já estão habituados. Descubra as mais recentes novida-
des e sabores do melhor que se faz em Portugal.

Desejamos-lhe um Feliz Natal.

THIS CHRISTMAS, OFFER GOOD TASTE AND EXCLUSIVITY 

Christmas is made of authentic moments that will last forever in our memories. A hamper, 
carefully selected and assembled, with quality and good taste, is a great way of showing 
appreciation for those who receive it. In this catalog, and after an extensive research throu-
ghout the year, you will find a selection of the best ingredients and products, with the qua-
lity already known by our customers. Find out the most recent news and tastes of the best 
products made in Portugal.

We wish you a Merry Christmas.

DANIEL ROCHA
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CABAZES PARA EMPRESAS

Nas próximas páginas irá descobrir a escolha acertada para o seu cabaz 
de oferta. No entanto, se não encontrar algo que seja dentro do seu gosto 
ou necessidade, teremos o prazer de criar um cabaz à sua medida ou da 
sua empresa. Por favor contacte a nossa equipa para melhor conhecermos 
os seus requisitos. Qualquer que seja a sua decisão, teremos sempre o 
maior prazer em satisfazer o seu pedido.

Corporate Hampers

On the following pages you will discover the right choice for your hamper. 
However, if you don’t find something that is within your taste or need, 
please contact directly our team and we will gladly create the hamper of 
your choice. Whatever your decision, we will always be delighted to fulfill 
your request.

COMO ENCOMENDAR
HOW TO ORDER

ONLINE
gourmetdavila.pt
E-MAIL
gourmetdavila@gmail.com
MOBILE
+351 963 488 957
SHOWROOM
Rua Retiro dos Pacatos, 10 - Sintra

VALORES  VALUE PÁGS. PAGES

GOURMET
≤ €50 6-8

≤ €150 9-11
> €200 12-17

WINE & SPIRITS
≤ €70 20-22

≤ €150 23-24
≥ €150 25-26

BEAUTY & WELLNESS
≤ €60 28-29
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NESTA ÉPOCA DO ANO, É À MESA QUE 
PARTILHAMOS EXPERIÊNCIAS, ALEGRIA E AMOR.

AT THIS TIME OF THE YEAR, IS AT THE TABLE 
THAT WE SHARE EXPERIENCES, JOY AND LOVE.

G O U R M E T



G O U R M E T  D A  V I L A

0 6

CABAZES |   HAMPERS

Acushla-Azeite Extra Virgem Biológico Extra Virgin Olive Oil Biologic 20ml
Casa do Vale-Mel C/Casca de Laranja Honey With Orange Peel 30g
Casa do Vale-Compota de Morango C/V.Porto Strawberry Jam With Port Wine 30g
Meia Dúzia-Choc. Negro S.Tomé C/Mirtilo e V.Porto S.Tomé Dark Choc.  With Blueberry And Port Wine 20g
Meia Dúzia-Choc. Negro S.Tomé C/Ananás dos Açores S.Tomé Dark Choc.With Azores Pineapple 20g
Meia Dúzia-Choc. S.Tomé C/Laranja do Algarve S.Tomé Dark Choc. With Algarve Orange 20g
Laurinius-Pastel de Aguardente da Vidigueira Cake with Brandy 2 Units
Briosa-Carapauzinhos em Azeite de Oliveira Horse Mackerels in Olive Oil 
Taylor ś Fladgate-Porto Taylor S Select Reserve Reserve Port Wine Taylor S Select 50ml

Serra de Portel-Mel de Rosmaninho Lavender Honey 270g
Monte do Ganhão-DOP Évora Cheese Dop Évora 90g

Casa do Vale-Compota de Frutos Vermelhos C/Espumante Red Fruits Jam With Sparkling Wine 30g
La Gondola-Sardinhas em Azeite Extra Virgem Sardines in Extra Virgin Olive Oil

Santa Gula-Mostarda de Legumes Mustard of Vegetables 106gr
Symington Family-Graham’s L.B.V Miniaturas Port Wine Graham’s L.B.V thumbnails 2011/2012 50ml 

Sharish-Dry Gin- Maça Bravo Esmolfe Dry Gin- Maça Bravo Esmolfe 50ml 

T A S T E  O F  P O R T U G A L

G U I L T Y  P L E A S U R E S

EMBALAGEM DE OFERTA
GIFT BOX

EMBALAGEM DE OFERTA
GIFT BOX
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Vale De Casca-Azeite Extra Virgem Extra Virgin Olive Oil 500ml
QB Desaudade-Compota de Figo c/Queijo de Ovelha Curado Fig Jam With Sheep Ripened  Cheese

Meia Dúzia-Choc. Negro S.Tomé c/Mirtilo e V.Porto S.Tomé Dark Choc. With Blueberry And Port Wine 20g
Carapinhadas-Amêndoa c/Gengibre Almond With Ginger 100gr

Oil2Wax-Vela Jasmim Jasmine Wonder The Greatest Candle 130g
Ju-Coração para Guardanapo Heart For Napkin

Herdade do Sobroso-AnAs 75cl Red Wine Anas 75cl

Bela Cozinha-Azeite Temperado Aromatic Olive Oil 250ml
Laurinius-Pastel de Aguardente da Vidigueira Cake with Brandy 2 Units
Santa Gula-Escabeche de Bacalhau 
c/Compota de Frutos Trop. e Maracujá Marinated Codfish With Trop. Fruit Jam 106g
Hands on Earth-Natal Chá Christmas Tea 35g
Oliveban-Sabonete de Azeite-Mel/Limão Olive Oil Soap-Honey and Lemon 50gr
Rovisco Garcia-Tinto 2013 Red Wine 2013
Symington Family-Dow’s Ruby Port Wine Dow’s Ruby

D E L I C I O U S

G O U R M A N D EMBALAGEM DE OFERTA
GIFT BOX

EMBALAGEM DE OFERTA
GIFT BOX
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Herdade do Sobroso-Azeite Extra Virgem Extra Virgin Olive Oil 500ml
Monte do Ganhão-DOP Évora Cheese Dop Évora 180g
Wine to Eat-4 Trufas C/Moscatel Favaios  4 Truffles With Moscatel Favaios 
Eira do Mel-Queijo de Figo Fig Cheese
Ju-Coração para Guardanapo Heart For Napkin
Lua Cheia em Vinhas Velhas-Andreza Reserva Reserve Red Wine Andreza
C. da Silva-Dalva Ruby Porto Port Wine Dalva Ruby

Serra de Portel-Mel de Rosmaninho Lavender Honey 270g
Quinta da Torre-Marmelada Marmalade 250gr

Carapinhadas-Amêndoa C/Gengibre Almond With Ginger 100gr
José Gourmet-Paté de Sardinha Sardine Paté

Montanheira-Paté de Porco Preto Black Pork Paté 160g
Lisbon TEA-Chá Vinho do Porto Tea Port

Kaffa-Bio Caixa C/10 Cap. Nespresso Bio Box With 10 Nespresso Capsules
Oliveban-Sabonete de Azeite-Mel/Lavanda Olive Oil Soap-Honey and Lavander 105g

Oil2Wax-Vela Jasmim Jasmine Wonder The Greatest Candle 130g
C. da Silva-Dalva Reserva Tinto Reserve Red Wine Dalva 

Symington Family-Dow’s Finest Reserve Port Wine Dow’s Finest Ruby

 D E L I C A T E S S E N

C L A S S I C

EMBALAGEM DE OFERTA PREMIUM
PREMIUM GIFT BOX

EMBALAGEM DE OFERTA PREMIUM
PREMIUM GIFT BOX
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Queijarte-Queijo Creme de Mistura Cream Cheese Mixture 30g
QBDESAUDADE-Queijo de Cabra em Azeite Goat Cheese in Olive Oil 400g
Madre de Água-Queijo de Ovelha Curado Amanteigado Sheep’s Cheese Cured Buttery
Herdade do Sobroso-Compota Abóbora C/Noz Pumpkin and Walnut Jam 280g
Santa Gula-Compota de Figo, Noz, Limão C/Brandy Lemon Walnut Fig Jam With Brandy
Casa do Vale-Pack 5 unidades de 30g Pack 5 Units Of 30 Grams 
Quinta do Ventozelo-Touriga Nacional Red Wine Touriga Nacional
Rovisco Garcia-Reserva 2011Reserve Red Wine 2011

Marvão-Azeite Virgem Extra Marvão Castelo Marvão Castelo Extra Virgin Olive Oil 250ml
Serra de Portel-Mel em Pote de Barro Honey in Clay Pots 250g
Wine to Eat-Geleia C/Vinho Jelly With Wine
Quinta da Torre-Marmelada Marmalade 250gr
Cacao di Vine-Port Ruby C/Amêndoa e Flor de Sal Ruby Port With Almond and Fleur de Sel 16 Choc.110gr
Doce da Bina-Ésses de Azeitão Biscuits Ésses de Azeitão 225g
José Gourmet-Petingas Fumadas em Azeite Extra Virgem Smoked Small Sardines in Extra Virgin Olive Oil 90g
Hands on Earth-Natal Chá Christmas Tea 35g
Magic Bath-Sais de Banho-Paixão Salts For Shower & Bath Passion 100gr
Ju-Coração de Viana para Tiborna Heart of Viana
Lua Cheia em Vinhas Velhas-Andreza Reserva Reserve Wine Andreza
Herdade do Freixo-Freixo Reserva 2014 Red Wine Reserve Freixo 2014
C. da Silva-Dalva Ruby Porto Port Wine Dalva Ruby

W I N E  &  C H E E S E

A F T E R  P A R T Y

EMBALAGEM DE OFERTA PREMIUM
PREMIUM GIFT BOX

EMBALAGEM DE OFERTA PREMIUM
PREMIUM GIFT BOX
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Parrinha-Azeite Extra Virgem Extra Virgin Olive Oil 500ml
APIMEL-Mel De Urze Honey Urze 280g
Montanheira-Lombo Branco Porco Preto White Loins Black Pork
Doce da Bina-Doce da Bina de Morango e Espumante Jam With Strawberry and Sparkling
Meia Dúzia-Choc. Negro S.Tomé C/Mirtilo e V.Porto S.Tomé Dark Choc.  With Blueberry And Port Wine 20g
Meia Dúzia-Choc. Negro S.Tomé C/Ananás dos Açores S.Tomé Dark Choc. With Azores Pineapple 20g

Meia Dúzia-Choc. S.Tomé C/Laranja do Algarve S.Tomé Dark Choc.With Algarve Orange 20g
Lugrade-Postas de Bacalhau Cod Steaks 1.3kg
Jorge Moreira-Pó de Poeira Tinto Red Wine Pó de Poeira
Young Wine Market-Vadio Tinto Red Wine Vadio 2013
Herdade da Malhadinha Nova-Vinho Branco Antão Vaz da Peceguina White Wine Antão Vaz da Peceguina 2016

M A S T E R EMBALAGEM DE OFERTA PREMIUM
PREMIUM GIFT BOX
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Flor da Aldeia-Azeite Virgem Extra Extra Virgin Olive Oil 500ml
Herdade do Sobroso-Mel Rosmaninho Rosemary Honey 270g
Madre de Água-Queijo de Ovelha Curado Amanteigado Sheep’s Cheese Cured Buttery
Casa do Porco Preto-Paleta de Barrancos DOP (Cortado à Mão) Sliced Hand -Cut Shoulder Ham P.O.D 100g
Wine to Eat-4 Trufas C/Moscatel Favaios 4 Truffles With Moscatel Favaios
Eira do Mel-Queijo de Figo Fig Cheese 
Azor Concha-Pack Atum e Vinho Tuna And Wine

Casa do Vale-Cebola Roxa Caramelizada e V.Porto Branco Purple Onion and White Port Wine
Lugrade-Lombos de Bacalhau Cod Loins 1.3Kg
Oil2Wax-Vela Mojito Mojito The Greatest Candle 200gr
Ju-Coração para Guardanapo Heart For Napkin 2 Units
Portugal Boutique Winery-Boina Tinto Red Wine Boina 2015
Dona Maria-Amantis Reserva Tinto Red Wine Reserve Amantis 2011
Symington Family-Dow’s Ruby Port Wine Dow’s Ruby

E X C L U S I V E EMBALAGEM DE OFERTA PREMIUM
PREMIUM GIFT BOX
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Quinta Vale do Conde-Azeite Virgem Extra Virgem Extra Virgin Olive Oil
Herdade da Malhadinha Nova-Mel Malhadinha Honey Malhadinha 500g
Madre de Água-Queijo de Ovelha Curado Amanteigado Sheep’s Cheese Cured Buttery
Casa do Porco Preto-Presunto de Barrancos DOP (Cortado à Mão) Ham Acorn P.O.D Sliced Hand -Cut 100g
Cacao di Vine-Port Ruby C/Amêndoa e Flor de Sal 16 choc. Wine Bites-Ruby Port With Almond and Fleur 
de Sel 16 Choc.110gr

Carapinhadas-Amêndoa C/Gengibre Almond With Ginger 100g
Lugrade-Lombos de Bacalhau Cx. de Cartão Cod Loins in Cardboard Box 2.5kg
C. da Silva-Dalva Reserva Tinto Reserve Red Wine Dalva
Herdade do Sobroso-Cellar Selection Red Wine Cellar Selection
Symington Family-Dow’s Finest Reserve Port Wine Dow’s Finest Ruby
Carlos Lucas-Espumante Pinha Bruto Sparkling Wine Pinha Bruto

T H E  S U P R E M E EMBALAGEM DE OFERTA VIME E CORTIÇA
WICKER GIFT BOX (CORK)
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Acushla-Azeite Extra Virgem Biológico DOP Garrafa Gold Extra Virgin Olive Oil Biologic Gold 500ml
Por Azeite-Azeite Virgem Extra Extra Virgin Olive Oil
Serra de Portel-Mel em Pote de Barro Honey in Clay Pots 250g
Madre de Água-Queijo de Ovelha Curado Amanteigado Sheep’s Cheese Cured Buttery
Casa do Porco Preto-Paleta Barrancos DOP 18M	 Shoulder Ham 18M
Casa do Vale-Compota de Laranja da Pala e V.Porto Jam With Orange And Port Wine
Cacao di Vine-Sparkling Baga Bairrada com Zest de Frutos Vermelhos Sparkling Wine & Berry Zest Baga Bairrada 100g
Tok de Mar-Sardinhas C/Algas Bio em Azeite Sardines With Organic Sea Vegies
Santa Gula-Mostarda de Legumes Mustard of Vegetables 106gr
Santa Gula-Escabeche de Bacalhau C/Compota de Frutos Trop.e Maracujá Marinated Codfish With Trop. Fruit Jam 106g

Loja do Sal-Sal e Orégãos Flower of Salt and Oregano 200g
Quinta Santa Catarina-Pasta de Azeitona 4 Pimentas Olive Paste With 4 Peppers
Montanheira-Paté de Porco Preto Black Pork Paté 160g
Canned With Soul-Peça Cerâmica Conserva Azul Turquesa Turquoise Ceramic Piece For Conserve  
Quinta do Ventozelo-Touriga Nacional Red Wine Touriga Nacional
Carlos Lucas-Ribeiro Santo Doc Dão Automático Branco White Wine Ribeiro Santo Doc Dão Automático 2015
Symington Family-Graham’s Six Grapes Port Wine Graham’s Six Grapes
Carlos Lucas-Espumante Ribeiro Santo Sparkling Wine Ribeiro Santo 
ICON KEY-Gin 13 de Framboesas Gin 13 Raspberry 700ml

L U X U R Y EMBALAGEM DE OFERTA VIME E CORTIÇA
WICKER GIFT BOX (CORK)

EMBALAGEM DE OFERTA MADEIRA
WOODY GIFT BOX
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Parrinha-Azeite Extra Virgem Extra Virgin Olive Oil 500ml
Casa de Santo Amaro-Azeite Virgem Extra Clássico Clássico Extra Virgin Olive Oil
Quinta Vale do Conde-Azeite Virgem Extra Extra Virgin Olive Oil
Occidens-Mel.5 Bio Honey 5 Biological 430g
Madre de Água-Queijo de Ovelha Curado Amanteigado Sheep’s Cheese Cured Buttery
Casa do Porco Preto-Paleta Barrancos DOP 18M Shoulder Ham 18M
Santa Gula-Compota de Figo, Noz, Limão C/Brandy Lemon Walnut Fig Jam With Brandy
Cacao di Vine-Moscatel JMF 8 choc. Muscatel JMF 8 Choc.
Doce da Bina-Ésses de Azeitão Biscuits Ésses de Azeitão 225g
Miss Can-Filetes de Cavala Mackerel Fillets
Casa do Vale-Shiitake Chutney Shiitake Chutney
Hands on Earth-Arroz Bio Legumes Organic Rice With Vegetables

Santa Gula-Escabeche de Bacalhau C/Compota de Frutos Trop. e Maracujá Marinated Codfish With Trop. Fruit Jam 106g
Loja do Sal-Flor de Sal Lâmina Frasco de Vidro Blanded Flower of Salt 100g
Lugrade-Bacalhau Graudo Islandia Traditional Cure Cod Iceland 2-3kg
Cantinho das Aromáticas-Infusão LIMONETE Herbal Tea Lemon Verbena (Tin) 40g
Oliveban-Sabonete de Azeite-Mel/Lavanda Olive Oil Soap-Honey and Lavander 105g
Oil2Wax-Vela Mojito Mojito The Greatest Candle 200gr
Ju-Coração de Viana para Tiborna Heart of Viana
Symington Family-Quinta do Ataíde Tinto Red Wine Quinta do Ataíde 2014
Luís Duarte-Torre de Palma Red Wine Torre de Palma 2013
Vieira de Sousa-LBV 2012 Port Wine LBV 2012
Companhia das Lezirias -Espumante 1836 Sparkling Wine 1836 Companhia das Leziriras
Sharish-DRY GIN - Magic Blue Dry Gin - Magic Blue 500ml

T H E  E X Q U I S I T E EMBALAGEM DE OFERTA VIME E CORTIÇA
WICKER GIFT BOX (CORK)

EMBALAGEM DE OFERTA MADEIRA
WOODY GIFT BOX
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THE
EX
QUI
SITE
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Occidens-Azeite Extra Virgem BIO Extra Virgin Olive Oil 250ml
Herdade da Malhadinha-Azeite Malhadinha Malhadinha Olive Oil 50cl
José Gourmet-Azeite Aromatizado Alecrim  Olive Oil Aromatic Rosemary 250ml
José Gourmet-Vinagre Vinho Tinto Red Wine Vinegar 250ml
Wine to Eat-Mel Multifloral C/Ouro Comestível Aquae Flaviae Multifloral Honey With Edible Gold 150g
Madre de Água-Queijo de Ovelha Curado Amanteigado Sheep’s Cheese Cured Buttery
Casa do Porco Preto-Presunto Ibérico Reserva 24M Iberian Ham Reserve 24M
Esteiros-Doce de Laranja Esteiros Orange Jam
Herdade do Sobroso-Compota Abóbora C/Noz Pumpkin and Walnut Jam 280g
Wine to Eat-Trufas de Choc. com Vinho Truffles Choc. With Wine
Doce da Bina-Ésses de Azeitão Biscuits Ésses de Azeitão 225g
Carapinhadas-Amêndoa Almond 200g
Laurinius-Pastel de Feijão Pastry Bean 6 units
Azor Concha-Lapas Natural Limpets
Casa do Vale-Shiitake Vinaigrette Shiitake Vinaigrette
Hands on Earth-Arroz Bio Legumes Organic Rice With Vegetables
Bela Cozinha-Bacalhau de Escabeche Marinade of Codfish

Wine to Eat-Flor de Sal C/Ouro Aquae Flaviae Salt Flower With Gold
Montanheira-Paté de Porco Preto Black Pork Paté 160g
Lugrade-Bacalhau Especial Islandia Special Cod Iceland 3-4kg
Cantinho das aromáticas-Cx. de Madeira C/60 Saquetas Wooden Box With 60 tea bags
MÃE-Wonder Balm Wonde Balm 50ml
Oil2Wax-Vela + 2 Recargas Spice Wood A Candle With Two Refills Spice Wood The Greatest Candle 170g
Canned With Soul-Peça Cerâmica Conserva Azul Turquesa Turquoise Ceramic Piece For Conserve  
Ju-Coração de Viana para Tiborna Heart of Viana 2 Units
Quinta de Roriz-Post-Scriptum Red Wine Post-Scriptum 2014
Carlos Lucas-Maria Mora Reserva Red Wine Reserve Maria Mora 2014
Herdade da Malhadinha Nova-Vinho Tinto Malhadinha Red Wine Malhadinha 2014
Madre de Água-Touriga Nacional 2011Red Wine Touriga Nacional 2011
MANZ-Dona Fátima Jampal White Wine Dona Fátima Jampal
Vieira de Sousa-White 10 anos C/Tubo Port Wine White 10 anos With Tube
Murganheira-Espumante Vintage 07 Bruto Sparkling Wine Vintage 07 Brut 75cl
Destilaria Levira-ADAMVS Gin ADAMVS Gin
Destilaria Levira-ADAMVS Bagaceira ADAMVS Pomace Brandy 

E X T R AVA G A N Z A EMBALAGEM DE OFERTA PREMIUM
PREMIUM GIFT BOX

EMBALAGEM DE OFERTA VIME E CORTIÇA
WICKER GIFT BOX (CORK)

EMBALAGEM DE OFERTA MADEIRA
WOODY GIFT BOX
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EX
TRA
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GAN
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UM BOM VINHO PARA O JANTAR? SIM.
ESPUMANTE PARA O BRINDE? SIM.

SURPREENDER OS AMIGOS COM AQUELE COCKTAIL FANTÁSTICO? SIM.
UMA PRENDA DE ÚLTIMA HORA PARA AQUELE AMIGO ESPECIAL? SIM.

A GOOD WINE FOR DINNER? YES.
SPARKLING WINE FOR THE TOAST? YES.

SURPRISE YOUR FRIENDS WITH THAT AWESOME COCKTAIL? YES.
A LAST-MINUTE GIFT FOR THAT SPECIAL FRIEND? YES

W I N E  &  S P I R I T S
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Meia Dúzia-Choc. Negro S.Tomé C/Mirtilo e V.Porto S.Tomé Dark Choc. With Blueberry And Port Win 20g
Cacao di Vine-Port Ruby C/Amêndoa e Flor de Sal 16 choc. Ruby Port With Almond and Fleur de Sel 16 Choc. 110g
Symington Family-Graham’s L.B.V Miniaturas Port Wine Graham’s L.B.V Miniaturas 2011/2012 50ml
Symington Family-Dow’s LBV  Port Wine Dow’s L.B.V 50ml
Taylor ś Fladgate-Porto Taylor LBV Port Wine Taylor LBV 50ml

Symington Family-Graham’s 10A Miniaturas Port Wine Graham’s 10A Miniaturas 50ml
Taylor ś Fladgate-Porto Taylor 10A Port Wine Taylor 10A 50ml

Sharish-Dry Gin- Maça Bravo Esmolfe Dry Gin- Maça Bravo Esmolfe 50ml
Sharish-Dry Gin- Magic Blue Dry Gin- Magic Blue 50ml

Ginja de Lisboa-Ginja de Lisboa Cherry liqueur de Lisboa 50ml
Segredos da Tradição-Licor de Poejo Liqueur de Poejo 4cl

P O R T  &  C H O C O L A T E

S P I R I T S

EMBALAGEM DE OFERTA
GIFT BOX

EMBALAGEM DE OFERTA
GIFT BOX
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Lua Cheia em Vinhas Velhas-Andreza Reserva Reserve Wine Andreza
Symington Family-Dow’s Ruby Port Wine Dow’s Ruby
Carlos Lucas-Espumante Ribeiro Santo Bruto Sparkling Wine Ribeiro Santo Bruto

Cacao di Vine-Sparkling Baga Bairrada C/Zest de Frutos Vermelhos Sparkling Wine & Berry Zest Baga Bairrada 100g
Murganheira-Espumante Vintage 07 Bruto Murganheira Sparkling Wine Vintage 07 Bruto Murganheira 75cl

F E S T I V E

S P A R K L I N G  &  C H O C O L A T E

EMBALAGEM DE OFERTA
GIFT BOX

EMBALAGEM DE OFERTA PREMIUM
PREMIUM GIFT BOX
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Symington Family-Quinta do Ataíde Tinto 2014 Red Wine Quinta do Ataíde 2014
Paulo Laureano-Vinhas Velhas Private Selection Tinto 2015 Red Wine Vinhas Velhas Private Selection 2015
C. da Silva-Dalva Ruby Porto Port Wine Dalva Ruby
Hobby-Abafado Licoroso Fortified Wine Hobby Abafado 500ml

Lua Cheia em Vinhas Velhas-Andreza Reserva Reserve Wine Andreza
Rovisco Garcia-Vinho Branco White Wine 2016
Hobby-Rosé 2016 Rose Wine Hobby 2016
Symington Family-Dow’s Finest Reserve Port Wine Dow’s Finest Ruby
Sharish-Dry Gin- Maça Bravo Esmolfe Dry Gin- Maça Bravo Esmolfe 500ml

C H R I S T M A S  C H E E R S

P A R T Y  S T A R T E D

EMBALAGEM DE OFERTA MADEIRA
WOODY GIFT BOX

EMBALAGEM DE OFERTA MADEIRA
WOODY GIFT BOX
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Herdade da Maroteira-Cem Reis Syrah Tinto Red Wine Cem Reis Syrah 2015
Madre de Água-Syrah 2012 Red Wine Madre Água Syrah 2012
Dona Berta-Vinhas Velhas Reserva Branco Rabigato White Wine Reserve Vinhas Velhas Rabigato
Herdade da Malhadinha Nova-Vinho Branco Antão Vaz da Peceguina White Wine Antão Vaz da Peceguina 2016
Soc. Agrícola Quinta Do Garrido-Checkmate Arinto Branco White Wine Checkmate Arinto
Carlos Lucas-Ribeiro Santo Doc Dão Automático Branco White Wine Ribeiro Santo Doc Dão Automático 2015

Quinta de Lubazim-Reserva 2014 Reserve 2014
Herdade do Sobroso-Cellar Selection Red Wine Cellar Selection 

Herdade da Maroteira-Cem Reis Viognier White Wine Cem Reis Viognier 2015
Carlos Lucas-Ribeiro Santo Doc Dão Automático Branco White Wine Ribeiro Santo 

Doc Dão Automático 2015
Symington Family-Graham’s Six Grapes Port Wine Graham’s Six Grapes

Companhia das Lezirias-Espumante 1836 Sparkling Wine 1836 

N A T I O N A L  M O N O C A S T S

E X P E R TEMBALAGEM DE OFERTA PREMIUM
PREMIUM GIFT BOX

EMBALAGEM DE OFERTA MADEIRA
WOODY GIFT BOX
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Portugal Boutique Winery-Boina Tinto 2015 Red Wine Boina 2015
Quinta de Lubazim-Lupucinus Selection Reserva Reserve Lupucinus Selection 2015
Volteface-Reserva 2014 Reserve 2014
Herdade da Maroteira-Dez Tostões Tinto Red Wine Dez Tostões 2014
Soc.Agrícola Quinta Do Garrido-Checkmate Syrah Tinto Red Wine Checkmate Syrah
Madre de Água-Touriga Nacional Red Wine Touriga Nacional 2012
Young Wine Market-Camaleão 2015 Camaleão Alvarinho 2015
Young Wine Market-Vadio Tinto 2013 Red Wine Vadio 2013

Herdade do Sobroso-Sobro Branco White Wine Sobro
Hobby-Rosé 2016 Rose Wine Hobby 2016
Vieira de Sousa-LBV 2012 Port Wine LBV 2012
Murganheira-Espumante Vintage 07 Bruto Sparkling Wine Vintage 07 Bruto 75cl

S O M M E L I E R EMBALAGEM DE OFERTA PREMIUM
PREMIUM GIFT BOX
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Quinta de Lubazim-Lupucinus Selection Reserva Reserve Lupucinus Selection 2015
 Symington Family-Quinta do Ataíde Tinto Red Wine Quinta do Ataíde 2014
Rovisco Garcia-Reserva 2011 Reserve 2011
Soc.Agrícola Quinta Do Garrido-Checkmate Syrah Tinto Red Wine Checkmate Syrah
Young Wine Market-Vadio Tinto Red Wine Vadio 2013
Portugal Boutique Winery-Boina Branco White Wine Boina 2016
Herdade do Sobroso-Sobro Branco White Wine Sobro

Symington Family-Dow’s Finest Reserve Port Wine Dow’s Finest Ruby
Carlos Lucas-Espumante Ribeiro Santo Bruto Sparkling Wine Ribeiro Santo Bruto
Ikon Key-Gin 13 de Framboesas Gin 13 de Framboesas 700ml
Hobby-Abafado Licoroso Fortified Wine Hobby Abafado 500ml
Destilaria Levira-ADAMVS Bagaceira Pomace Brandy ADAMVS 70cl
A Esfera dos Livros-100 Cocktails 100 Maneiras Book 100 Cocktails 100 Maneiras

C O N N O I S S E U R EMBALAGEM DE OFERTA PREMIUM
PREMIUM GIFT BOX

OFERTA DE LIVRO
BOOK OFFER
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Dona Berta-Vinha Centenária Reserva Tinto Red Wine Reserve Vinha Centenária 2009 75cl
Herdade da Maroteira-Cem Reis Syrah Tinto Red Wine Cem Reis Syrah 2015
Herdade do Sobroso-Reserva DOC Reserve DOC
Carlos Lucas-Ribeiro Santo Doc Dão Automático Tinto Red Wine Ribeiro Santo Doc Dão Automático 2014
Madre de Água-Touriga Nacional Red Wine Touriga Nacional 2011
Young Wine Market-Vadio Tinto Red Wine Vadio 2013
Dona Berta-Vinhas Velhas Reserva Branco Rabigato White Wine Reserve Vinhas Velhas Rabigato
Herdade do Sobroso-Barrique Select DOC Branco White Wine Barrique Select Doc
Madre de Água-Rosé 2016 Rose Wine 2016
Symington Family-Dow’s Ruby Port Wine Dow’s Ruby 

Symington Family-Dow’s Finest Reserve Port Wine Dow’s Finest Ruby
Symington Family-Graham’s Six Grapes Port Wine Graham’s Six Grapes 
Vieira de Sousa-LBV 2012 Port Wine LBV 2012
Vieira de Sousa-White 10 anos C/Tubo Port Wine White 10 anos with tube
Murganheira-Espumante Vintage 07 Bruto Sparkling Wine Vintage 07 Bruto 75cl
Murganheira-Espumante Bruto Vintage 07 C/Cx. Sparkling Wine Bruto Vintage 07 75cl With Box
Sharish-DRY GIN - Magic Blue DRY GIN - Magic Blue 500ml
Destilaria Levira-ADAMVS Gin ADAMVS Gin
A Esfera dos Livros-100 Cocktails 100 Maneiras Book 100 Cocktails 100 Maneiras

C E L E B R A T I O N EMBALAGEM DE OFERTA PREMIUM
PREMIUM GIFT BOX

EMBALAGEM DE OFERTA VIME E CORTIÇA
WICKER GIFT BOX (CORK)

EMBALAGEM DE OFERTA MADEIRA
WOODY GIFT BOX

OFERTA DE LIVRO
BOOK OFFER
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PARA ELE OU PARA ELA, ANTES OU DEPOIS DA FESTA, 
PREPARÁMOS UNS MIMOS ESPECIAIS.

FOR HIM OR FOR HER, BEFORE OR AFTER THE PARTY, 
WE HAVE PREPARED SOME SPECIAL OFFERS.

B E A U T Y  &  W E L L N E S S



G O U R M E T  D A  V I L A

2 8

CABAZES |   HAMPERS

Wine to Eat-Mel Multifloral C/Ouro Comestível Multifloral Honey With Edible Gold 
Meia Dúzia-Choc. Negro S.Tomé C/Mirtilo e V.Porto S.Tomé Dark Choc.  With Blueberry And Port Win 20g
Meia Dúzia-Choc. Negro S.Tomé C/Ananás dos Açores S.Tomé Dark Choc. With Azores Pineapple 20g
Meia Dúzia-Choc. S.Tomé C/ Laranja do Algarve S.Tomé Dark Choc. With Orange
Oliveban-Sabonete de Azeite-Mel/Lavanda Olive Oil Soap-Honey and Lavander 105grve Orange 20g
Oil2Wax-Vela Jasmim Jasmine Wonder The Greatest Candle 130g

Wine to Eat-Mel Multifloral C/Rosas Multifloral Honey With Rosebuds
Meia Dúzia-Choc. Negro S.Tomé C/Mirtilo e V.Porto S.Tomé Dark Choc. With Blueberry And Port Win 20g

Hands on Earth-Natal Chá Christmas Tea 35gr
Lisbon TEA-Chá V.Porto Port Wine Tea 50g

Olívae-Sabonete Rosmaninho Lata Lavender Soap Tin 85g
Oil2Wax-Vela Jasmim Jasmine Wonder The Greatest Candle 130g

C H I C

E L E G A N C E  &  T E A

EMBALAGEM DE OFERTA
GIFT BOX

EMBALAGEM DE OFERTA
GIFT BOX
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Hands on Earth-Natal Chá Christmas Tea Of 35gr
Oliveban-Sabonete de Azeite-Mel/Lavanda  Olive Oil Soap-Honey and Lavander 105g
Olívae-Sabonete Rosmaninho Lata Lavender Soap Tin 85g
Magic Bath-Sais de Banho-Paixão Salts For Shower & Bath Passion 100g
Oil2Wax-Vela Mojito Mojito The Greatest Candle 200g
Ju-Coração para Guardanapo Heart For Napkin Two Units 

Cacao di Vine-Sparkling Baga Bairrada C/Zest de Frutos Vermelhos Sparkling Wine & Berry Zest Baga Bairrada 100g
Cantinho das Aromáticas-Infusão LIMONETE (Lata) Herbal Tea Lemon Verbena (Tin) 40g

Magic Bath-Sais de Banho-Paixão Salts For Shower & Bath Passion 100g
MÃE-Wonder Balm Wonder Balm 50ml

Oil2Wax-Vela + 2 Recargas A Candle With Two Refills Spice Wood The Greatest Candle 170g
Ju-Coração de Viana para Tiborna Heart Of Viana To Tiborna 

B E A U T Y  B O X

D A Z Z L I N G

EMBALAGEM DE OFERTA PREMIUM
PREMIUM GIFT BOX

EMBALAGEM DE OFERTA PREMIUM
PREMIUM GIFT BOX
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CONDIÇÕES ESPECIAIS DE ENCOMENDA
 
1. Encomendas até dia 24 de Novembro beneficiam de um desconto.
2. As encomendas para entrega em Portugal continental podem ser efetuadas e pagas até dia 
7 de Dezembro. Após essa data as encomendas estão sujeitas a confirmação de aceitação.
3. As encomendas para entrega ao domicílio em Lisboa, Sintra, Cascais e Oeiras podem ser 
efetuadas e pagas até ao dia 14 de Dezembro.
4. Entregas na semana de 18 a 22 Dezembro têm um custo extra.

SPECIAL ORDER CONDITIONS 

1. Orders until November 24th benefit from a discount.
2. Orders to be delivered in mainland Portugal can be placed and paid until December 7th. 
Orders after this date are subject to confirmation.
3. Orders to be delivered at home in Lisboa, Sintra, Cascais and Oeiras can be placed until 
December 14th.
4. Deliveries in the week from 18 to 22nd December have an extra cost.

Os acessórios apresentados são elementos decorativos e não fazem parte do cabaz. Os produtos 
apresentados nos cabazes poderão variar conforme a disponibilidade de stock. Imagens ilustrativas. 
Seja responsável. Beba com moderação. 

Accessories shown are merely decorative and are not in the hampers. The products presented in the 
hampers may vary according to stock availability. Images for illustration purposes only. 
Be responsible. Drink with moderation.
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COMO ENCOMENDAR
HOW TO ORDER

ONLINE
gourmetdavila.pt
E-MAIL
gourmetdavila@gmail.com
MOBILE
+351 963 488 957
SHOWROOM
Rua Retiro dos Pacatos, 10 - Sintra
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